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ВСТУПНЕ СЛОВО 

Чернєй Володимир Васильович,  
ректор Національної академії внутрішніх 
справ, доктор юридичних наук, професор  

 
Шановні колеги, гості! 

Національна академія внутрішніх справ по праву належить до 
когорти провідних юридичних закладів вищої освіти з віковою 
історією. Одним із ключових рейтингових показників міжнародної 
класифікації вишів є історія та сучасний стан розвитку наукових шкіл, 
що охоплюють покоління вчених, заслужених педагогів зі значним 
професійним та управлінським досвідом.  

Наукові розвідки представників кафедри кримінального процесу 
завжди вирізнялися поєднанням фундаментальних досліджень та 
прикладних розробок і стосувалися переважно проблематики 
інституту досудового розслідування та його етапів з акцентуванням 
уваги на питаннях початку кримінального провадження, застосування 
заходів процесуального примусу, збирання доказів з огляду на 
особливості окремих категорій кримінальних правопорушень. 
Засновником наукової школи з проблем кримінального процесу 
вважають професора А. Я. Дубинського.  

У становлення та розвиток юриспруденції в контексті 
прикладної міліцейсько-поліцейської специфіки неоціненним є внесок 
кафедралів різних поколінь – професорів з міжнародним визнанням 
З. Д. Смітієнко, С. М. Стахівського, Ю. І. Азарова, О. І. Галагана, 
Д. П. Письменного, Л. Д. Удалової та ін. 

Сьогодні, в умовах воєнного стану, кафедра кримінального 
процесу активно сприяє підготовці й підвищенню кваліфікації нової 
генерації поліцейських та інших категорій персоналу сектору безпеки, 
спроможних ефективно виконувати правоохоронні функції на 
передовій і в тилу, у прифронтовій зоні та на деокупованих територіях. 

За період свого функціонування кафедра зберегла та 
примножила славні академічні традиції. Завдяки невтомній праці 
науково-педагогічних працівників і підтримці фахівців-практиків цей 
навчальний підрозділ має в академії беззаперечний авторитет з 
обнадійливими перспективами кафедральної молоді. 

Тож з нагоди 40-річного ювілею зичу колективу кафедри й 
ветеранам міцного здоров’я і творчої наснаги задля наближення нашої 
Перемоги. 

Разом ми сильні! Слава Україні! 


